
Notulen bouwvergadering  
 
Datum: 18 april 2024 
Plaats:  KAS Waddinxveen    
Aanwezigen:  Peter, Bart, Marliese, Joppe, Anne-Marije Danielle, Lindi 
Tijd:  19.30  uur 
   
 
Actiepunten: 

Onderwerp Actiepunt Wie Deadline 

    

    

    

 

 

Onderwerpen Status/ doel 

Notulen   goed 

  Vaststellen agenda   Agenda wordt vastgesteld 

Ingekomen mails en actiepunten: 
Studiedagen (mail 9 april 2024)  
 
 
 
 
Verkeersexamen (app 8 april 2024) 
 
 
 
Afstemming datum Ouderavond 
Social Media  
 
 
Afstemming GMR over 
verwachtingen samenwerking MR  
 
 

 
Vanuit een van de ouders is een verzoek gekomen rondom de 
indeling van de studiedagen. Bij het delen van de studie en 
vakantiedagen voor het volgend schooljaar zal tevens een 
toelichting mee worden gestuurd ter onderbouwing.   
 
In groep 7 verkeersexamen om de kinderen al wat meer 
ervaring op te laten doen. Groep 7 zit qua leerstof wat voller 
dan groep 8. Hier is meer herhaling en flexibiliteit. Dit is de 
reden waarom er voor groep 8 is gekozen.  
 
Dinsdag 25 juni 2024 wordt de ouderavond gehouden. Joppe is 
nog bezig met de presentatie. Joppe maakt de uitnodiging en 
gaat er voor de meivakantie uit. 
 
In overeenstemming met de GMR is besloten dat er tijdelijk kan 
worden afgestemd met de voorzitter van de GMR.  

GMR -- 

Groepsverdeling Er is een nieuwe groepsindeling. Deze wordt later met de ouders 
gedeeld. De MR stemt in met de groepsindeling.  

Werkverdelingsplan Dit plan wordt met het team gemaakt, om de taken evenredig te 
verdelen. Groeiling breed is hij al voor een deel gevuld, 
aangevuld met KAS afspraken. Anne-Marije geeft uitleg bij het  
plan. De PMR stemt in met het werkverdelingsplan.  

Evaluatie besteding interne gelden 
werkdrukverlaging 

De leerkrachten zijn blij met de buiten de klas dagen. Zij worden 
ingezet voor administratie, kind-gesprekken, voorbereiden lessen 
etc.  

Opbrengst Cito M-toets De cito periode is goed verlopen. De intern begeleider evalueert 
en maakt samen met de leerkrachten een nieuw plan gebaseerd 
op de resultaten.  

Voorstel vakanties nieuwe Komend schooljaar 2024-2025 hebben we een lang schooljaar. 



schooljaar Doordat Pasen gunstig valt en er minder studiedagen ingepland 
worden, kunnen we een lesvrije week inplannen. We zullen 
iedere jaar weer opnieuw moeten bekijken wat er mogelijk is.  
Het voorstel wordt aangenomen en zal spoedig gedeeld worden 
met ouders en verzorgers.   

RI&E De Quick scan is met het team besproken. Het plan van aanpak 
wordt met de MR besproken. De uitkomsten worden 
meegenomen in het jaarplan.  

Schoolplan Het schoolplan wordt besproken. Vragen en opmerkingen 
worden door Anne-Marije beantwoordt en toegelicht. Graag 
zouden we de digitale vaardigheden en competenties nog willen 
terugzien in het schoolplan. Anne-Marije voegt deze toe aan het 
stukje aanpak; Schoolklimaat. Met deze toevoeging is het 
jaarplan akkoord.  

Mededelingen directie Er is een nieuw bestuurslid Peter Siebers aangenomen door de 
Raad van Toezicht van de Groeiling. Hij begint aan deze functie 
op 1 juli 2024. 

Rondvraag Bart: Het rapport ‘De staat van het onderwijs 2024’ is zojuist 
uitgebracht. Dit gaat in op verschillende kritische kwesties 
rondom het Nederlandse onderwijssysteem. Hoe vergelijkt de 
onderwijskwaliteit en leerresultaten van KC de KAS zich met de 
trends en bevindingen uit dit rapport? Nog impact op beleid of 
plannen? Aandachtspunt voor een volgende vergadering.  
Peter: Hoe wordt dit jaar de musical georganiseerd? Deze wordt 
in een keer gehouden.  

 

 
 


